

专家 家访 因企施教

第二期永康五金 MBA 品牌研讨班学员享专属福利



专家入企指导
▶第二期永康五金 MBA 品牌研讨班现场

本报讯(融媒记者 程明星)日前,市经信局牵头组织开展的第二期永康五金 MBA 品牌研讨班的名师家访活动,走进浙江鸿运实业有限公司(以下简称 鸿运公司)。

在与永康五金 MBA 品牌研讨班讲

师、北京赞伯营销管理咨询有限公司(以下简称 赞伯公司)总经理李国伟以及市品牌办相关负责人相谈甚欢的一个多小时里,鸿运公司总经理王磊的笔记本里记录了满满当当的4页。

作为我市 元老级 的汽车零部件

生产企业,2020年前,鸿运公司从德国、瑞士等地引进多台先进生产设备,突破传统工艺,提高半轴加工的效率和质量,同时以实际行动积极投身企业数字化改造,聚焦当前新能源汽车市场,为其做上游配套。在王磊的陪同下,一

行人参观了鸿运公司试验中心、电机生产车间、重型汽车半轴生产车间等。

在随后的座谈会上,李国伟提出,近年来,随着国内汽车产业的蓬勃发展,汽车半轴行业逐渐发展壮大,汽车消费在大众化车型日益普及的同时,逐步向中高端车型延伸,这也对汽车半轴的质量和性能提出了更高要求。

李国伟为鸿运公司快人一步,投入巨资加强企业技改与数字化改造的做法点赞,为企业长远发展打下了坚实基础。她鼓励鸿运公司强化自主品牌的发展及国产技术的积累,尤其在汽车环保化、轻量化等发展趋势下,保证车辆行驶安全性、提升车辆操作性能和加速性能的同时,还要大胆创新,带动汽车内饰件向轻量化方向发展。

行业专家倾囊相授,实战案例全面展示,走访企业精准施策,这些都是参与第二期永康五金 MBA 品牌研讨班的专属福利,真是太幸运了。王磊告诉记者。

据悉,本次永康五金 MBA 品牌研讨班于9月4日开课,除了为期2天的关于《品牌两极法则之方法论 切割大营销》等课程学习外,市经信局还组织赞伯公司创始人路全长及其师资队伍进行了为期3天的学员家访,先后走访浙江喜泽荣制漆有限公司、浙江求精科技有限公司等9家企业,并结合企业实际发展状况,送去品牌建设、市场营销等方面建议。

我市 26 家企业 4 个基地 领跑 全省

内外贸一体化打通市场枢纽

本报讯(融媒记者 程明星)9月13日,记者从市商务局获悉,省商务厅公布了省第五批内外贸一体化领跑者企业、改革试点产业基地培育名单以及内外贸一体化典型案例。我市6家企业、1个基地、1个案例成功入选,分别为浙江匡迪工贸有限公司、浙江新亚休闲用品有限公司(以下简称 新亚公司)、浙江省永康市协恒实业有限公司、浙江中信厨具有限公司、金华市高就机电设备有限公司、永康市明新进出口有限公司永康市智能门(锁)内外贸一体化改革试点产业基地和新亚公司《强基固本夯基础 内外一体促发展》案例。

截至目前,我市共有26家省领跑者企业,4个改革试点产业基地,两者培育数量均居全省前列。

在本次入选的6家省内外贸一体化领跑者企业中,新亚公司凭借典型案例,备受瞩目。据悉,2022年,该公司总收入实现同比增长约10%。

前两年,受疫情及国际大环境影响,新亚公司积极应对,内外兼拓,线上线下双轮驱动,通过商业模式创新、产品创新等举措拓展市场,取得了良好效果。国内市场,该公司通过天猫等电商平台拓宽网络营销渠道;国外市场,该公司通过亚马逊等平台实现与终端客

户的零距离沟通等。

此外,为降低产品出口带来的风险,该公司针对销售额较大的订单实施出口货物信用保险,保障客户的利益;为提升企业海外市场竞争力,该公司积极实施大客户战略,先后联合IKEA、CAR-REFOUR、ALDI等知名品牌,在产品研发、市场销售方面开展深度合作。

在此次公布的改革试点产业基地培育名单中,永康市智能门(锁)产业名列其中。永康是全国最大的门类生产基地,拥有年产各类门3700万樘的制造实力,形成了从原材料供应、表面处理到产品检测等完整产业链。经过数

十年的沉淀,永康门业集中度高、市场覆盖广、科技创新和品牌建设成果显著。涌现出王力安防科技股份有限公司、步阳集团有限公司、群升集团有限公司等一批知名名企,主导或参与制定门类国家标准、行业标准。

培育内外贸一体化领跑者企业、内外贸一体化改革试点产业基地工作,能推动我市加快建设国内国际双循环战略支点和枢纽。作为浙中工业的老母鸡,我市发挥独特产业链优势,努力做好内外贸一体化培育工作,让永康五金走向世界,让世界五金汇集永康。市商务局相关负责人说。

公益广告

杭州第19届亚运会
The 19th Asian Games

激情亚运 有你更精彩



永康市融媒体中心 宣